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<nnyuié 1. «Gpwywwnlbbph L gpwywwnbwiha  gnpénibbnipjulb  dwuhO» 2003 pYwywdh
nGywtiptph 3-h <0-43-L optlph (wjunthbwun Onklp) 2-nn hnnywénp (pwglb) hunlw) pnwlnuynipudp
Onp wwpptpnegnlGGepny.

«ihnfuljuywloyws wid «Pwiybph L pwlGyuwht gnpénibbnepjwb dwuhb» optbph 8-pn hnnywény
uwhdwOywdé wbdhbp.

hnwlw pwhwen: «®nnbph [Jwgdwb L whwptysnigjwb Showbuwynpdwb nbd wywjpwnh dwuhO»
ontaph 3-pn hnnwdéh 1-hG dwuh 14-pn Yeunny uwhdwbOywé whdhbp:»:

<nnyuwé 2. OntOph 6-pn hnnwénLd

1) «p'» Ywnnid «nibbgnn nGQwdwn» pwrebphg wewe pwglt] «(Bpb wyn punywsnipntGl
ontlpny uwhdwOdywé Ywngny dwnpywé Ywd yepwgywé sk)» pwrtnny.

2) Ipwglby heinlyw) pnywnwynipjwidp Gnp pnn Y.

«p®) swbnp t niGbOw 10 L wydtih wnynu dwth hpwynilp wnynn Swubwlygnipntl nibgnn
Gwulwyhg, hpwywb whwent Ywd nGYwywn, npp Ywd npnGg thnujuwwygjwd wodt wbagupnid
ywunwnty b wjbwhuh wpwppe, npp YWEGnpNOGwywa pwOyh funphpnh hpwywywa wynbpng uwhdwOoywoé
ywpagny hndGwynpywé UGLunpnOwywb pwGyh junphpnh Ywpsdhpeny hhdp b vnwihu Yuuywdébint, np ingjuig
wbéh npwtu gpuwywuwnwl Yuwrwywniwb dwpdbh npnznudbbph YuywgdwlO dwdwOwy dwjth hpwynibp
ntibgnn wlnwdh Ywd npwbu nGywywnph gnpénnnipyntbbbpp Ywpnn 60 hwOgbglb, win gpwyuwunwb
ulwbywgdwlp Ywld Phlwbuwywld Jhdwyh Jwuwnpwpwgdwlp Ywd henhGwynigub L gnpdwnpwn
hwipwyh yuwnpywptydwbp.».

3) (nwglb] heinlywy pnywnwynipjwdp p-pn Yeun.

«p®) swbnp bt niObOw 10 L wytih wnynu dwth hpwynilp wynn Swulwlygnipntl nibgnn
Owulwyhg Ywd nEywdwnpp, npp bGpwrqws £ Uhwdnpwsé wagbph Yugiwytpwnipjwl wiyunwbgnipjwb
funphpnh pwlwébbpny Ywd npwlg hwiwdwt hpwwwpwyywséd whwpbysnipwb Ywds Uhwynpywé
waqgtph Ywgiwytpwnigut wiyunwbgnipjwb funphpnh pwlwdltpny hpwwwpwyywéd qubgywdwh
nsOswgiwl gthph nwpwéiwb hbuin uwywd wbadwbg gwbytnned.»:

<nnyuwé 3. OntOph 13-pn hnnywéh 2-pn dwuncd.

1) p.1-hb YGup wpwnnb) hGunlyw) fudpwagpnipywdp.

«p.1) hwjnwuwnth 10 L wybh wvinynu dwjbh hpwynibp wygnn dwubwygnipintd  nibbgnn
dwubwyhgbbphg Ywd hpwywb whwentbbphg pbynig 06YG nlbGh nhunwynpnigwip  Ywwnwpywé
hwOgwagnpénipwlb hwiwnp nwwunywontgntl, L wyn nuwwnywénipnttb optlpny uwhdwOywéd Ywpgny
dwpdwé Ywd Jdepwgdwé sk, Ywd nGwdwnbt nibh nhunwynpnipjuwdp juuwnwpwéd hwbgwgnpénipjwb



hwiwn nwundwdénipincl, L wyn nwwnywdnipntbb opttpny uwhdwbywé Yunpgnd dwpjwdéd Ywd yepwgywé
sko».

2) (nwglt) hGinlyw) pndwlnwynijwdp Onp p.2-pn Yewn.

«p.2) hwjnnwuwnth 10 L wyGh wnynu dwjbh hpwdnibp wynn dwulbwygnipntb nibbgnn
dwulwyhgp, ppwywb 2whwentt Ywd nEywywpp, Ywd 0pwbg hn hnjuyuwwwygwdé wbda wagjwinid
Jwuwwnty b wlwhuh wpwppe, npp Wsounpnbwywb pwGyh junphpnh hpwywywb wynbpny uwhdwOywé
Ywngny hpdGwynpywé UsaunpnbGwywb pwOyh junphpnh Yuwnpéhpny hhdp £ wnwihu Yuuywétineg, np indjwig
wbdh npwtu gpwywunwb Jurewydwnpiwb dwpdbh npnanudbbph JuywgdwO dwiwbwy dwjbh hpwynibp
ntobgnn wlnwdh Ywd npwbu nGywywph gnpénnnipyntbbbpp Ywpnn G0 hwOgbglt, wyin gpwywunwb
ubwiOywgdwlp Ywld dhlwluwywb Jyhiwyh Jwuwpwpwgdwlipn Ywd henhGwynigjwlb L gnpédwnwp
hwipwyh Junpywptydwp.».

3) (nwglt) hGuinlyw) pndwlnwynipjwdp Gnp p.3-pn Yeuwn.

«p.3) hwjnwuwinth 10 L wybh wvinynu Swjbh hpwynibp wygnn dwubwygnipntd  nibbgnn
dwubwyhgp Ywd nGywywnpp Gpwedws t Uhwynpwé waggbph Ywgiwybpwnipgiwt wiyunwbgnipwb
funphpnh pwlwébbpny Ywd npwlg hwiwdwt hpwwwpwyywséd whwpbysnipwb Ywds Uhwynpywé
waqqgbph Ywgiwytpwnigut wiyunwbgnipjwb funphpnh pwlwdlbpny hpwwwpwyywés qubgywdwh
nsOswgiwl gthph nwpwéiwb hbuin uwywd wbadwbg gwbytnned.»:

<nnyuwé 4. Ontlpntd |pwglb] heunlw) pnwbnwynegjwip Gnp 13"-nn hnnyws.

«$nnywé 13", Qpuywuinwb 10 L wytth wnynu éwyGh ppwynibp nynn dwubwygnignib niltgnn
dwuGwygh dwubwygnipjwl nwnwptgniip

1. 6ptb |hgblquynpiwlb pbpwgpntd UGGunpNOwYwb pwly 6O OEpYwywgyntl wlwpdwlwhwywwn,
yené Ywd ng |phd wbnGynigniblbp, hoswbu Owl Gt wbdh™ unyl optlpny uwhdwOywéd Ywnpgny
gpnwywuwnbwihb gnpénibbnipjwb |hgblghw 4Grp pbpbinig hGunn wrewowlnid £ unyb ontlGph 13-pn
hnnjwdéh 2-pn dwuh «p.1»-h0 Jud «p.2»-pn YEinGpny Gwuwwinbuwdé hhdptphg nplt dGYyp, hGswtu Gl
Gpb unwgynid GG wjbwhuh hhdbwynp nbntynipntGbtp, pun npnbg h hwjwnn GO GYE gpwywunwb hbwn
hnujuwwwygywdé wbdwdg (huy gpwywwnwb htn hnuuwwwygwd hpwwpwlwlywb wodh nbwpnid
Owl Gpw dwubwygh) $htwbuwywl ypsdwyh Juunpwnpwgdwb thwuwintn, npnbp Ywpnn 60 winpunwrbw
gnwywwunwb Phiwbuwywb ypdwyh ypw Ywd wy Ytpw Juwbgtp gpuujwnwb ywpunwwnbptph whtpp,
www YEGuinpnOwywh pwayh funphnipnb hpwynebp ntbh weweowpytint, npwtugh gpuywunwo 10 L wybih
wnnynu  dwybh hpwynibp wynn dwulwygnigntt nibbgnn  dwubwyhgp Ywd hpwywb  whwentl
UGGwpnOwywb pwlyh funphpnh Ynnihg uwhdwbjwéd dwiytwnnid ownwph gpwywwnwblb hp nlGgwé
OGpnpnuabEpp, Ywd gpuwdwuinwb GYwwndwdp hp ntibgwé wjt wwhwboh hpwynibpp, nph nudny bw Ywpnn
E wagnbl gpwdwunwb gnpénibbnigulb Jypw wyb hhdbwynpdwdp, np nw uwwreOnd £ gpuydwunwb
$hbwluwywld  Jhgwypb: YGLwnpnOwywb pwlyh funphpnh  Ynnihg uvwhdwOywé dwiytuinnid
hwiwwwuwnwuuwb Gepnpnuilbtpp sonwpbint nEwpntd onwpnuip wpnn  ppwywlwgyt] nwuwnwywb
Ywngny:

2. Uny0 hnndwéh 1-h0 dwuny wuwwnbudwé Yeaunpnbwywb pwOyh junphpnh weweowpynepinilp
sywunwnGint nbwpnid UGOwnpNOGwlywb pwOyh funphpnh Ynnihg uwhdwOjwé dwdiybunhl hwonpnnn
onjwlhg gpwdwuwnwb 10 L wybih tnnynu dwjbh hpwyntbp tnnynn dwubwygnipintt ntbbgnn dwubwyhgp sh
ognynid dwubwygnipgiwb nidnd hpbb JGpwwwhdwd dwybh, whnipwpwdhbbbn unwlwint L wrwlg
pOGunpnipjwb funphpnh Yuqdnud pngnpyytine Ywd npwancd hp GEpYuywgnegshb Gowbwytint hpwynibphg:
Qpwywwnwb npnnuilbbph Yujwgdwlb gnpéplpwgp sfuwpwntint Owywwnwyny YsGunpnGwywb pwlyh
funphnipnbG  hpwdwunt £ npnpnudbbph uyjwgiwl dwiwlwy pdbwnpyGine hpwynibpp yGpwwwht)
UGOaunpnOwywb pwlOyh funphpnh Yynnihg Gwlwyywéd dwiwlwlywynp Yuwrwdwnpiwl dwpdGhl:
UGawnpnOwlwb pwlOyh funphnipnp Ywpnn £ uwhdwlb dwdwlwywynp  Yuwrwdwnpiwb dwpdbh
Oowlwydwh swihwbhp06n, GQwlowydwb ne gnpénibbniwb Ywng:



3. Bpb gpwdwunluwihb gnpéncbbnipjwb |hgbbghw dGrp ptiptinig hGunn wewowbnid £ unyb optbph
13-pn hnnwéh 2-pn dwuh «p.3»-pn Yewnnyg Gwuwwnbujwd hhdpp, gpuywunwb 10 L wybh tninynu dwybh
hpwyntbp inynn dwubwygnipintt nibtgnn dwubwygh Gwwndwdp Yyhpwednid b «®nnbph (ywgdwb b
whwptysnigjwb  Showbuwynpiwlb nbd wwypwph dwuhO» opGhph 28-pn hnnwény uwhdwOywé
wwhwbop, hbswbu Gl wbdp gpyynid b dwubwygnigwb nidnd hpbb ypwwwhywsé dwjbh, wrwlg
pUwnnipjwlb funphpnh Ywaginwd pbngpydtbint Ywd npwand hp Gepyujwgnigsht Gawbwytine hpwynibphg,
hOswbu Gwl dGrp pGpdwéd pwdlbunndubpp dwjlGph hwdwpyiwl dwiwlwy hwydh 66 wrGyned:
Qpwywuwnwb 10 L wybh wninynu dwjbh hpwynibp nnynn dwulbwygnipinib nibtgnn dwulbwygh npnznudbbph
Jwjwgdwl gnpépbpwgp sfuwpwnbint Gwwwnwyny UGGnpnOwywb pwOyh funphnipnb hpwywune
npnaniibbph Yujwgldwb dwiwbwy pybwnybine hpwynibpp yepwwwhbp WsGunpnbwywb pwGyh funphpnh
ynnihg Gwlwyywé dwiwbwywynn Yuwrwdwniwl dwnpdOhb: UeGunpnOwywb pwbGyh funphnipnp Ywnpnn
. uwhdwOb] dwiwlwywynp Ywrewdwpdwlb dwpdbh GwlOwyiwb  swhwbh06n, Gowlwydwb nu
gnpénilbnupwb Ywng:»:

<nnyuwé 5. Ontlph 14-pn hnnjwénid

1) 3-pn dwuntld ««<wbagwynp dwlwwwphnd unwgywé Gywinwinbtph ophlwwbwgiwb L
whwptysnigwb $howbuwynpiwlb nbd wwjpwph dwuhb»» pwetpp thnfuwphlb] ««®nnbph |Jwgiwb L
whwptysnigwb $howbuwynpdwb nGd wwypwnph dwuhb»» pwrtpny.

2) (pwglt) hinlyw) pndwlinwynipjwdp Gnp 4-pn dwu.

«4. Qpuwywuwnlbpp ywpunwynp 66 «Onnbpp [Jwgiwb L whwptysnigjwb $hbwbuwdnpdwb nbd
wwypwnh dwuhb» onpbbpny uwhiwbtywé swihwOh06pny gpwywuinbbph hpwwb 2whwent hwbnhuwgnn
wbdwlg dJGpwpbpw, wbnGynipntbObn  OEpYwywgll;  UWGGunpNOwywb  pwly  unylt opklbpny L
UGaunpnOwlywb pwlyh funphpnh Gnpdwwnhy  ppwywywl  wyntbpnd  uwhdwOJwé  wwhwbeltphl
hwiwwwunwufuwb:»:

<nnywé 6. Gqnpwihwyhs dwu L wagnidwghl npnypatp

1. Unyb opbklbplb nidh dto £ dunbnud wwuninbwlwb hpwwwpwydwb opwl hwenpnnn
wnwubbpnpn onpp:
2. Unyb opklbplb nidh UG dunbbint wywhhb OpkOph 6-pn hnnywéh «p.1»-hG Jwd «p.2»-pn

Jwd 13-pn hnndwéh 2-pn dwuh «p.1»-h0 Jud «p.2»--pn Yewnepnd  uwhiwOqwdé hhdpbph wrwowgiwl
nGwpentd UGGunpnOwywh pwGyh funphnipnb hpwynibp ntoh wewewpytint, npwtugh gpwyjwwnwb 10 L
wytih wvinynu dwjbh hpwyniGp wndnn dwulwygnipnit nibbgnn dwubwyhgp YeOhupnbwlwb pwlyh
funphpnh Ynnihg uwhdiwbjwdé dwdiytwnnid onnwph hp nibbgwé hwiwwwunwufuwb Gepnpnidbtpp Yuwd
wwhwboh hpwyntbpp, huy wjn dwiybunnid hwdwwwwnwufuwb GGpnpnudbtpp Ywd wywhwboh hpwynibpp
soinwnpbint  nbwpntd ownnwpnuip Ywpnn b ppwywlwgyt, nwunwywb Ywpgnd: Unylt  dwuny
Owjuwwnbujwé  UGOwnpNOwywb  pwOyh  funphpnh  wewownynipntbp  sywunwpGint  nGwpntd
UGOaunpnOwywb pwOyh uwhdwlwé dwiybnhl hwonpnnn opwbhg gpnuwywuwnwb 10 L wybh tnnynu dwybh
hpwynitbp wdnn dwubwygnipintt nibtgnn dwulwyhgp sh ogunynid dwulwygnipjwlb nudny  hpba
depwwwhdwd  Awybh, whnipwpwdhtlbn unwlwint L wewbg pOnpnigwb  funphpnh  Jugund
pOngpyyGint Ywid npwOnd hp 06pYuywgnigsht GowOwytint hpwynibphg: Qpwywwnwb npnznuibtph
Jujwgdwl gnpéplpwgp sfuwpwnbint Gwwwnwyny UGGunpnOwywb pwOyh funphnipnb hpwywunt £
npn2ndbtph Juywgdwl dwiwbwy pytwpytint hpwynibpp yspwwwht; WsGunpnbwywb pwOyh funphpnh
ynnuhg Gwlwyywé dwiwlbwywynp Yurwywniwb dwpd0hb: YEGunpnGwywb pwOyh funphnipnp Ywpnn
' uwhiwlb], dwiwlwlywynp Ywrwydwpdwb dwpdbh Owlwyiwb swhwOhbbp, Gwlwydwb nu
gnpontbtnLejwl Ywng:

3. Unyb onptbplb nidh dbe dwnlbint wwhhl unyb optlph 2-pn Ywd 3-pn hnnwélbbpny
uwhiwOywé hhdptph wewowgliwl nbwpnitd gpwydwwntlp wywpwwynp b 06y wiujw plpwgpntd



gnwywuwnwl  hwiwwywwnwuwwb nGYwdwpht  gpwbGgnushg  hwlbint  JGpwptpwy  dhobnpnwaghp
OGpYuwywglt] YEGupNOwywh pwlly: Unylb dwuny Owpuwwnbujwé dwiytunnid gpujwwnwb Ynnihg
hwiwwwuwnwujuwlb  nGywdwphlt  gpwlgniihg  hwlGint  dhoGnpnwghp YUGGpNOwlYwO  pwy
saEpyuwywglbnt nBwpnid UGGnpNOwywb pwOyp pOnnind £t ndjwp nEYwywphbt gpwdgniihg hwbbpnt
JGpwpbpjwy npnned:

4. Unylb opblbpl nidh dbe dwnlObint wwhhO unylb optlph 2-pn hnnwéh 1-h0 dwuh 3-pn
yewiny [pwgynn «p3»-nn Yewnnyg Ywad uniyb optbph 3-pn hnnqwéh 1-h0 dwuh 3-pn Yeunnd [pwgdnn «p.3»-
nn Ysunny vwhdwbdwé hhdpl wrwowbwint nGwpnid gpuwdwwnwb 10 L wybh winynu dwybh hpwynibp
wnynn  dwubwygnipntd  nilbgnn  dwulwygh  OYwwndwdp  Yhpweynid «Onntph  Jwgiwl L
whwptysnigwb  Showbuwynpiwlb ntd wwjpwph dwuhlG» optlph 28-pn hnnwény uwhdwOywé
wwhwbep, hOswbu Owb wbdp gpyynid | dwubwygnipgjwlb nidny hptl Jepwwwhywd dwybh, wrwlg
pOunpnipwb funphpnh Ywqginid pngpydtbine Ywd npwbnud hp GepYuywgnigshb Gpwbwytine hpwynibphg,
hGswtu Gwl dGrp ptpwé pwdltunndubpp dwjlGph hwqwpyowb dwdiwlwy hwyyh s60 wrebyned:
Qpwywwnwlb npnpnudlbph Yujwgdwb gnpéplpwgp sfuwpwntint Gwwuwnwynd YEGunpNGwywb pwlyh
fjunphnipnt  hpwywunt £t npnpnudbph Yuywgiwl dwiwbwy pyGwpytine hpwynibpp JbGpwwwhbg
UGaunpnOwywb pwlOyh punphpnh Yynnihg Gwlwyywéd dwiwlwywynp Ywrwdwnpiwl dwpdGhl:
UGOunpnOwywb  pwlyh funphnipnp Ywpnn § uwhdwlb] dwiwGwywynp  Yurewydwpdwb  dwpibh
Gowlwydwb swihwbh0bn, Gwbwyiwb nL gnpénibbnupjwb Ywpg:
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<npywo 1. «Qpwywuinlbph GL gpuywuinluyhb gnpénibbnepjwb dwuhb» 2003 pwywbh nGhyunkdptph 3-h
€0-43-U optlph (wjunthGunn OpLGp) 2-pn hnnywoép |pwglb] hGnbyw] pndwlnwynigudp  Gnp
wwnetpnipnLtbbbpny.

«thnfujuwwwygywéd wbd «PwOytph Gr pwllwiht gnpénibbnigub dwuhO» optbph 8-pn hnnwdény
uwhiwOywé whdhbp.

hpwywb whwent «®nntph Jwgiwb G whwptysnigjwb Showbuwynpiwlb nbd wwjpwnph dwuhO»
ontlph 3-pn hnnywéh 1-hb dwuh 14-pn Ysuinnyg uwhdwOywé wbadhbp:»:

<npywd 2. Onklph 6-nn hnnywénid’

1) «n1 » Ybunnd «nibbgnn nGywdwn» pwrtphg wewe |pwglb] «(Geb win nwundwdénipinttb onptbpny
uwhiwbOywé Ywngny dwnpywé ud yspwgywé sk)» pwrtpny.

2) | pwglb] hbuinbyw) pnqulnwynipjwdp Gnn nz-nr} yLun.

<<|32) swhbuinp £ nlGow 10 6o wybh wrinynu dwjth hpwynibp nngnn dwubwygnipinid nibtgnn dwulwyhg,
hpwyw whwent wd nGYwdwn, npp Ywd npnbg thnfujuwwwygwé wbdlt wogunid Ywuwnwnpb) £
wjlwhuh wpwpp, npp YsGunpnOGwywb pwlyh funphpnh hpwywywl wynbpny uwhdwOywdé Yupgny
hhdbwynpywé UGLunpnOwywb pwOyh funphpnh Ywnpéhpny hhdp b wtnwihu Juuywébint, np ingjup wadh
npwbu gpuwjwwnwl Yyurwywpdwb dwpdth npnznidbph JuywgdwO dwdwbwy dwjah hpwynibp nibbgnn
wlnwdh Ywd npwbu nGYwdwph gnpénnnigntb0Gpp Ywpnn G0 hwOgbglb, win  gpwdwwnwb



ubwiOywgdwlp Ywd $howbuwywb Jyhdwyh Jwuwnpwpwgiwlp Ywd henhbwynigjwb G gnpdwpwp
hwipwyh Juwpywpetydwbp.».

3) |pwglt] htwnbyw) pnwlnwynpjwip n° -pn Y.

«n3) swhbunp b nibbbw 10 Ge wybih wvinynu dwj0h hpwynibp wnnynn dwubwygnepintd nibbgnn dwubwyhg
ywd nGywdwpp, npp Gepwedwé | Uhwdnpwé wqgbph Ywgdwytpwnipjwb wiunwbgnipgjwb funphpnh
pwlwdbibpny Ywd npwlg hwiwdw)t hpwwwpwydwsd whwptysnipgwl Ywd Uhwynpdwdé Ugabph

Ywagdwybpwnt pjwYhugius—wggbph—bwgibbpuatpiat—wtyunwignipjwlb  fjunphpnh  pwOwdébitpny
hpwwwpwyywdéd qubguwdwihb nsbswgdwb q6hph tnwpwéiwl hbwn Yuwywé whdwbg gulytpnid.»:

<nnpywd 3. Onklph 13-pn hnnywéh 2-pn dwuncd.
1) p.1-h0 YGunp wpwnpb) hbnbyw| fudpwannipjwdp.

«p.1) hwjinwuwnnih 10 G wybh wtinynu dwjoh hpwynibp tnynn dwubwygnipnitb nibbgnn dwubwyhgltphg
Ywd hpwywb whwrenibbphg ptynig UGHO NLGh nhunnwynpnipjwidp Ywunwnywé hwbgwgnpénipjwl hwdwn
nwwunywénipintl, Gr win nwwnywoénipnttlt optopny uwhdwlywé Yuwngny dwpywd Ywd yepwgwd sk,
ywd nGywdwnb ntoh nhrnwdnpnigjwdp Yuwunwpywsé hwbgwagnpontpjwb hwdwn nwunydwdénipindl, Gr wn
nwwnywdénipntbb optlpny uwhiwbywdé Ywpgny dwpywdé Yud yepwgdwé sk.».

2) |pwglt] htwnbyw) pnwbnwynigjwip Gnp p.2-pn e,

«p.2) hwjinwuwnnith 10 Gr wydGh winynu dwybh hpwyntbp nynn dwubwygnepnid nlbbgnn dwulwyhgp,
hpwywb 2whwentt Ywd nGwdwpp, Ywd Gpwbg hbn hnjuuwwygwé wiedh wagyuinid uwuwwpty
wjlwhuh wpwpp, npp YsGnpnOwywb pwlyh funphpnh hpwywywl wynbpny uwhdwOywdé Yupgny
hhdbwynpywé UEGnpnOwywb pwbyh fjunphpnh Ywnshpny hhdp £ wwihu Yuubwéting, np wnndjwp wbédh
npwbu gpwywunwl Yuwrwdwpdwb dwpdbth npnznidbsph JuywgdwO dwdwbwy dwjah hpwynibp nibbgnn
wlnwdh Ywd npwbu nGYywdwph  gnpénnniggntb06pp Ywpnn G0 bwOgbglb, win  gpwywunwb
ulwOywgdwlp Ywd $hbwluwywld yhdwyh Jwuwpwpwgiwlp Ywd henhlwynigub G gnpdwpwn
hwdipwyh yuwnpywpetydwp.».

3) |pwglb) htwnbyw] pnywlnwynigjwdp Gnp p.3-pn Yytuwn.

«p.3) hwjnnwuwnnih 10 G wybh wninynu dwybh hpwynibp innynn dwubwygnepntb nibbgnn dwubwyhgp Ywd
nGywdwpp  Opwedwé t Uhwdnpwé  wagbph  Ywgiwybpwnigwl  widunwbgnigjwb  funphpnh
pwlwdébibnny Ywd npwlg hwiwdw)t hpwwwpwywsd whwpbysnipwlb Ywd Uhwdnpdwdéd Ugabph

YwguiwyEnwnipiw Yhgru—iggbph—bwatwbbpuppiust—wiunwignigub  funphpnh  pwlwébitpny
hpwwwpwyjwéd qubgywéwihb ngbswgdwb qblph nmwpwéiwb hGn Yuwdwd whdwbg gwbybpned.»:

<nnpywd 4. Ontlpnid |pwglb) huinbyw) pndwbnwynipywdp Gnp 131-pn hnnqwé.
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onklph Gwjuwghé,
hnnywé 4

Unwownpyynid £ Lwjuwgsh  4-pn
hnnwoéntd  « pwglb»  pwrhg  wrwy9
wybjwglb] «hnnwoép» pwrep opklph
(pwgynn npnypht hnnidp hunnwytgbtint
Owwuwnwyny:

Connibyb) &
Yuwnwnyby
hwiwwwuwnwufuwl

thnthnfuntpjntb:

Lwfuwagdnil
£

COnnLOdby E:
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8. << Ywrwyuwnnipint ««Pwytph L Unwownpyynid £ Lwjuwgsh  4-pn | COnnibd, £ Lwfuwgdnid Connibyby k:
pwlywihb hnndwény optUpnid |pwgynn 6@1-pn | Yuwunwnyby E
gnpontbtnLpjwl duwuntd hnnudp «w» YsuinhG thnfuwpht] | hwdwwwunwufuwb
dwuhb» optbpntd hnnuind «1)»  UYbwhG:  Urwewnyh | thnthnfuntpynib:

Lpwgnudbtp L Owwunwiyl L hnnudbbpp
thnthnfunipyntbltin hwiwwwuwnwuuwbbglt, «Lnpdwwnhy
Ywuwnwntint dwuhb» << | ppuwdwywb  wywnbph  dwupO» optlph
ontlph Owfuwghd, wwhwOeUbnha:

hnnywé 4

9. << Ywrwywnpnipntl ««Pwlytph L Unwownyunid £ Lwjuwagsh  4-pn | COnniOdE; £ Lwjuwagdnid ClnniOytby t:
pwOywhh hnndwény ontlph fudpwanynn | Yuwnwpyby £
gnpéniltnipywl hnnywdoh 6-pn dwuncd «dhOsb syGpwliwl | hwdwwwunwufuwb
dwuhO» optlpntd uniO»  pwrtphg hGinn wdbwgltb) | thnthnfunignil:

[pwgntibbn L «hnnqwdéh 6-nn» pwrtpp
thnthnfunipyntGbtp hwiwwwwnwuuwlb  GnpdhG  hnnudp
Ywuwnwnbint dwuhby» << | hunnwybgbbint Gywunwyny:

ontlph Gwuwaghd,

hnnjwé 4

10. | << Ywrwdwnpnieintl ««Undbpnpbnh 2ntywih | Unwowpydnud £ Lwfjuwgsh  6-pn | COnnibdep k' Lwfuwgénd | Cannibyby E:
Gwuhb» opklbpnty <nnywéh 4-pn dwunid «uniyb optlph 1- | Yuuwnwnybg L
thnthnfunipyntGOtn L hG hnnjwdéh 1-hG dwuph 4-pn YGunny» | hwiwwwwnwufuwl
[nwgntibbn Yuwnwpbint | pwebphg hbin wybjwgltb) «pugynn 3'- thnthnfuntpjntb:
dwuhl» £<£ opklph ht YyGwnd» pwrebpp thwpebph gniu
Gwfuwaghd, <nnywd 6, onklpUEPh Owpuwgsétpnid
dwu 4 ogunuwgnpsywéd  dLwybpwniibtph htun

dhwunbuwynipntb wuwwhnybint
Owwuwnwyny:

11. | << Ywrwywpnipintl ««Unpdnipwihl Unwowpnyynid £ Lwjuwgsh  3-pn | COnnibde; £ Lwuwagdnid Cannibyby k:
Ywpguynpdwl L hnnjwsh  4-pn dwuh  Gpypnpn | Yunwpyby E
wndnipwihb Owiuwnwuntpjw Ut | hwiwwwuwnwufuwl
dGpwhuynnnipjwb hwiwwwuwnwufuwb Gnpdhb hnnudp, wlb | thnthnfunegnil:

dwuhb» optbpnid
Lpwgnuilbp Yuwwnwntint
dwuhb Gwfjuwghe,
<nnywé 3, twu 4

I «unyl optlUph 1-hG hnnwdéh 1-hG
dwuh 1-h0 L 2-pn YGwnbpny Ywd 2-pn
hnnywaény» pwrbnp thnfuwphlb
«YbOnpnOwywl pwlyp OpkGph 7'-pn
hnnywéh 5-pn Ywd  6-pn dwubpny,
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hbswtu Gwb unyb optbph 1-h0 hnnJwéh
1-hG dwuph 2-pn yeund Ywd  2-pn
hnnjwdény» pwrtnny: Urweownyp
Owwuwnwy nih hunwytgllp hnniip:




